

КУБАНСКИЕ АРТИСТЫ

в Астрахани

В АСТРАХАНИ начал свои гастроли Краснодарский театр музыкальной комедии.

За тридцать один год своего существования его коллектив осуществил постановки почти всех лучших советских оперетт, а также произведений Штрауса, Оффенбаха, Кальмана, Легара,

Прошлым летом коллектив театра успешно выступал с творческим отчетом в столице нашей Родины — Москве.

За большие заслуги в деле развития советского театрального искусства группа артистов театра удостоена почетного звания заслуженного артиста РСФСР. Это главный режиссер театра М. Ошеровский, солисты теат-

ра Е. Белоусова, К. Крахмалева, Б. Петровский.

Выдающемуся мастеру комедийного жанра М. Лусиняну присвоено почетное звание народного артиста РСФСР.

В Краснодарском театре музыкальной комедии много талантливой молодежи,

В Астрахань, куда театр приехал впервые, он привез десять своих лучших постановок.

Театр очень серьезно работает с краснодарскими композиторами и драматургами над созданием музыкальных комедий о людях своего родного края.

Постановкой одной из таких комедий под названием «Кубанские ласточки» композиторов Д. Фалиллева, Я. Верховского, Т. Плотниченко, на текст С. Ольгины театр и начал свои гастроли в нашем городе.

Спекталь, рассказывающий о славных тружениках колхозной Кубани, об их верности в дружбе, требовательности и принципиальности, наполненный песнями о привольной кубанской земле, яркими самобытными казачьими плясками, был тепло принят зрителями.

За время своих гастролей краснодарцы, кроме «Кубанских ласточек», покажут оперетты композитора Ю. Милюткина «Цирк зажигает огни», С. Жданова «Тиха украинская ночь» и другие.

Б. ЗАБЕРЖИНСКИЙ.